




Peso líquido: 33kg 

Área de fechamento: 45 cm
Máquina: 55.5x 38x34



Conjunto geral

Ref.   Cód.        Descrição                       Quant.

01
02
03
04
05
06
07
08

62011       Tampa superior 01

01

09
10
11
12

02

03

04
05

06

07

08
09

10

11
12 13

13
14

14

04447 Pedal 01
01

62013

Lateral 02
59196 Microventilador 01
27584 Chave liga/desliga 01

Tampa frontal 01

62011

02524 Paraf. cab. panela 5x10 21
59544 Fundo da fechadora 01
03456 Pé de borracha 04
59229 Capacitor 01
59195 Grade

02

15
16
17

02351
59735
02222

Porca M5
Paraf cab red 5/32"x 2"
Paraf cab red  5/32"x1/2"

04
02
03

59251 Transformador
0159335 Rele
01

02355 Porta fusível

15

16
17



Conjunto de fechamento

Ref.    cód.   Descrição               Quant. Ref.   cód.     Descrição          Quant.

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15

16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

02354
02833
63969
02193
02214
36334
66618
63968
66607
66425
35713
62025
66616
59711
66616

Porca 3/8"
Arruela M 10
Apertador móvel
Parafuso allen 3/8"x1"
Parafuso allen 1/4"x 3/4"
Mancal
Arruela de bronze
Apertador fixo
Varão rosqueado
Chapa do micro
Micro
Botão apertador móvel
Eixo do botão
Mola do apertador
Eixo do botão

 02  01 04  05  06  07 03  09 10 11 12 13 14 15

1617

18

1920221724

18

20

25

23

21

11

14

08

18

B

01
01
01
03
04
02
05
01
02
01
01
02
02
02
02

66542
02210
02524
64420
02193
27451
00443
02531
66534
66617

Arruela de fixação
Parafuso allen 5/16"x1"
Parafuso cab. pan. M5x10
Arruela 25x10 
Paraf. 3/8"x1"
Rolamento 6200
Mola
Rolamento 6301
Eixo principal
Bucha distanciadora

08

04
21
01
01
01
02
01
01
01



Conjunto de acionamento

11 12 13

02

01

0304

05

06

07

08

09

10

Ref.    cód.   Descrição               Quant.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13

27452
58987
66620
66621
60323
66542
66625
66628
59710
66629
66627
66630

Rolamento 6302
Corrente
Engrenagem menor
Engrenagem maior
Paraf. sext. M8x30
Arruela de fixação
Motor
Disco de ferro do freio
Mola do freio
Trava do disco de ferro
Disco de celeron
Trava do disco de celeron
Ventoinha

02
02
01
01
04
08
01
01
01
02
01
01
01






